身边的不文明,等你来监督

即日起,本报征集不文明行为线索。首先我们聚焦集贸市场,如果你身边的市场 存在不文明经营等行为,快快来报料

■本报记者 金明达

本报讯 创建全国文明城市是一项 造福老百姓的民生工程,同时也是事关 衡阳经济社会发展的大事。"创文"工作 启动以来,市容环境大为改善,但还存在 着卫生"脏乱差"、毁坏公物等不文明现

今年是衡阳市"创文"工作承上启下 的一年,也是攻坚克难的一年,文明创建

正在全市范围内火热开展。创建文明城市, 爱护身边环境,光靠政府有关部门的努力 是不够的,还需要大家的共同创造与维护。

即日起,本报征集我市城区不文明行 为线索,向影响城市面貌的"顽疾"宣战!记 者将及时根据市民的报料,进行采访,并在 "不文明行为曝光台"专栏中曝光,并跟进 整改措施与效果。

如果您发现身边存在不文明行为,您 可将线索以文字、图片或视频的形式,发至

微信公众号"衡阳晚报","掌上衡阳"APP, 或@本报官方微博"衡阳晚报"等平台(请 注明"不文明行为曝光台")。

近期内,本报"不文明行为曝光台"专 栏重点关注市区菜市场的不文明行为,主 要包括菜市场周边环境"脏乱差"和"马路 市场"问题等。如果您对规范菜市场周边环 境、打击不文明经营等有什么好的意见、建 议,可拨打本报热线 8611110 与记者进行

摊担外摆占去了车道 车辆乱停占据人行道

衡钢综合农贸市场亟待整治

市场外的机动车道上布

满了摊位,强占车道,致通行

度大大下降



■文/图 本报记者 周连武 实习生刘美玲

本报讯"摊位摆到路中间,人行道上也停 满了车。"7月22日,家住衡钢的市民刘女士致 电本报,投诉敬业路上的衡钢综合农贸市场外 存在严重的摊档乱摆、车辆乱停问题,呼吁相关 部门能及时对其进行整治。

接到投诉后,记者赶到蒸湘区敬业路上的 衡钢综合农贸市场,此时临近中午,敬业路机动 车道上仍有不少卖瓜、卖菜的摊位,致使原本不 宽的机动车道变得更窄,车辆通行几乎是"擦肩 而过"。"太堵了!尤其是上下班高峰期,车子多, 摆到路上的摊位更多,有时被堵上十几分钟,上 班迟到。"车主周先生无奈地说。

除了机动车道被摊位"霸占"外,人行道也 未能"幸免"。记者看到,很多机动车将车停上人 行道,使得行人只能"与车抢路"。"很不安全。车 子多,路窄,人在车流中穿行,真的很担心。"居 民秦奶奶说。记者在综合农贸市场人口处看到 一则警示牌:"严禁停放车辆,严禁摆摊设点", 但很显然"严禁项"未能落到实处。此外,市场的 卫生情况也不容乐观。记者走进市场,发现地上 的垃圾随处可见,排水沟散发着难闻的气味。

"市场作为与市民日常生活紧密相连的场 它的环境好坏直接关系我们采购的舒适 度。"市民雷女士希望相关部门及时对市场内外 存在的脏乱差问题进行整改, 为市民提供一个

流动夜市占道而设,垃圾噪音扰民不休

市场内的垃圾场未及时清理,恶臭味弥漫

居民呼吁相关部门加大执法力度,整治规范夜宵市场



人民路小学门前,一些商贩占道经营夜宵摊

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 22 日下午,本报热线

8611110接到市民廖先生的报料电话,他 反映石鼓区人民路小学大门附近一到晚上 就有商贩在马路和人行道摆夜宵摊, 不但 影响了周边居民的休息和市民的通行,还 存在极大的交通安全隐患。

22日晚上10点左右,记者来到现场, 看到在人民路小学大门对面的马路上有着 四个夜宵摊点, 商贩们正忙着向过往行人 叫卖,而人行道上则摆着五六张桌子,桌旁 坐着三五成群的食客。

"我这里的卤菜味道很好,价格便宜, 你要不要来碗尝尝?"在现场,一个小商贩 向记者推销了自己的产品。"你们这样摆摊 属于占道经营,城管部门允许你们在这里 摆摊吗?"记者假扮食客向该小商贩问道。 "城管部门管得严,平时不敢来这里摆摊, 只是在晚上出来摆一摆,如果有城管来,我 们就收摊。"该商贩说。

廖先生告诉记者,他家住在附近,商贩 占道摆摊严重影响了道路通行。于此同时, 夜宵摊要摆到凌晨两三点钟,严重影响到 附近居民的休息。而商贩收摊后,在道路旁 留下满地垃圾、遍地油污。对此,廖先生希 望相关执法部门,加大执法力度,履行城市 管理职责,对夜宵市场进行整治,还市民畅 通、清洁的生活环境。



经过1年"休整",提质改 造工程已进入扫尾阶段-

平湖公园 有望本月新颜亮相



供游客休憩的回廊

■本报记者 胡亚华 通 讯 员 蒋京桥

本报讯 记者昨日自衡阳高新投资 有限公司了解到,经过1年多的施工, 平湖公园提质改造工程已进入扫尾阶 段,有望本月底全面完工。

"施工方正全力抓住晴好天气,抢 工期,赶进度。"据衡阳高新投资有限公 司工程部员工刘四海介绍,平湖公园提 质改造项目于 2016 年 4 月 17 日开工 建设,目前已完成项目总工程量90%, 为改善公园中心景区环境的景观效果, 让市民有更好的游乐体验,将环湖步道 拓宽至 2.1 米左右,同时对游道进行了 重新修整,两旁新栽种了一批可观赏的 绿化植物,从此公园四季有花,大大提 升了绿化的立体感和观赏性。与此同 时,公园还新建了占地 480 平方米的鸟 语林、凉亭供市民休闲娱乐,更为爱好 体育锻炼的市民新建了乒乓球场、溜冰 场,眼下,除了乒乓球场和凉亭尚处于 扫尾阶段外,其余项目都已建成并对市

本月底,提质改造工程项目有望全 面竣工。

五一街道:

盘踞 10年的 "违规地磅"被拆除

■本报记者 谭晓波 通讯 员王朝顺

本报讯 7月20日一大早,石鼓区 五一街道建设新村居民王秀衡发现,盘 踞于此达 10 年之久的违规地磅不见踪 影,连夜新打的路面焕然一新。

王秀衡忍不住连连为街道和社区 工作人员点赞,他告诉记者:"我今年已 60 多岁,平日在午休或晚上睡觉时,总 被前来称磅的货车给打扰,现在地磅拆 除,再也不用担心安全和噪音了!"

据了解,该违规地磅位于建设新村 ·过道上,占地约20平方米,足足将路 面占去一半多,大型车辆在此进进出 出,存在着严重的安全隐患,居民对此 反映强烈。区委区政府领导高度重视, 指示五一街道迅速整改,7月19日当 天,五一街道派出数名工作人员拆除地 磅,并用混泥土将地磅下的水坑填满, 以确保过往行人和车辆的安全,同时设 立安全围挡和警示标志。下一步,该街 道将与市政公司进行协商,于近期内把 该水坑铺成柏油路,还居民一个安全舒 适的生活环境。